

МАЛАХОВСКИЙ БЕДНЯК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

СОДЕРЖАНИЕ: 8 Марта: поздравления и пожелания. ◆ В. Карабли. Общежитие МХАТа
королевы дотла... ◆ Л. Логинова. Еще раз о театре... ◆ С. Червинская. В защиту тополя. ◆ Т. Гордеева. Дети просили: «Еще!». ◆ Т. Калинина. Авторский вечер 14-летнего композитора. ◆ Наталья Овчаренко. Храните деньги в... ◆ Евгения Остапенко. Бедняки и компьютеры. ◆ Кроссворд. ◆ Телепрограмма на неделю.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА
16 марта, суббота, 8 часов. — Поминование усопших. Часы. Исповедь. Утреня. Божественная литургия. 16 часов. Всеобщее бдение.
17 марта, воскресенье, 8 часов. — Часы. Исповедь. Божественная литургия.

Авторы этого номера — преимущественно женщины. Да и посвящен он большей частью им же. Нашим дорогим и любимым, таким домашне-привычным и — таким неожиданным. Лучшей половине человечества.

Пусть же этот шикарный зимний куст — в ожидании близкой весны — будет как бы большим общим букетом всем вам, милые дамы.

С праздником!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ,
ПОЖЕЛАНИЯ,
ПОДАРКИ

Желаю Вам
только радости!

Хочу поздравить с наступающим Международным женским днем 8 марта учителей школы № 47, одноклассниц из одиннадцатого класса этой школы, всех своих подруг и родственников.

Что задумали вы,
пусть исполнится,
Все хорошее пусть
запомнится.

Пусть здоровья хватит
до старости,
Я желаю вам только радости.

Светлана Морозова,
11 класс 47 школы.

Это —
счастливая
встреча!

Какое счастье встретить учителя, который готов отдать своим воспитанникам не только знания, но и душу. Именно таким человеком является педагог Малаховской музыкальной школы

ЕВСЕЕВА ГАЛИНА
ИВАНОВНА.

Она помогает детям понять музыку и полюбить ее, воспитывает в них чувство прекрасного.

Желаем Вам, Галина Ивановна, крепкого здоровья, творческих успехов и одаренных учеников!

Спасибо за все!

Родители учеников
(12 подписей).

Подарок — «МВ»

Редакция накануне праздника тоже получила подарок. Администрацией поселка принято наконец решение о материальной поддержке нашей газеты: постановление за № 175 от 29 февраля 1996 года.



НАШ ФОТОКОНКУРС: И. Ашихмин. Зимний куст.

НЕОФИЦИАЛЬНОЕ ПРИВЕТСТВИЕ ОТ ОФИЦИАЛЬНЫХ ЛИЦ

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ
ВСЕХ ЖЕНЩИН ПОСЕЛКА
С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ
8 МАРТА!

В ВАШ СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК
ВОЗВРАЩЕНИЯ ВЕСНЫ,
И С НЕЮ ЛУЧШИХ ДНЕЙ,
ПРИМите НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
И ПОЖЕЛАНИЯ ДРУЗЕЙ:
ОТ ВСЕЙ ДУШИ МЫ ВАМ ЖЕЛАЕМ
НЕ ЗНАТЬ НИ ГОРЯ, НИ ЗАБОТ,
ЧТОБ МАРТ ДЛЯ ВАС ВСЕГДА БЫЛ МАЕМ,
ВЕСНА ЧТОБ ДЛИЛАСЬ ЦЕЛЫЙ ГОД!

Мы счастливы поздравить всех милых женщин, одаривших редакцию своей дружбой и сотрудничеством: Лидию Юрьевну Логинову, Тамару Гансовну Аурес, Татьяну Александровну Гордееву, Александру Васильевну Кацуру, Татьяну Ефимовну Жесько, Лидию Максимовну Рудакову, Валентину Эдуардовну Конкину, Ларису Александровну Марченко, Екатерину Максимовну Зенину, Тамару Дмитриевну Соколову, а также неизменного и безотказного нашего распространителя Марину Васильевну...

Здоровья вам, дорогие, благополучия и хорошего настроения!

«МВ».

В кинотеатре «Союз» 7—8—9—10 марта

«Время желаний» — Мосфильм, в гл. ролях: В. Алентова, А. Папанов.

Начало в 15 часов.

7 марта. Перед началом фильма «Время желаний» — праздничное поздравление женщин.

Кроме того, с 8 по 10 марта — комедия-боевик «Геркулес раскрепощенный» (США). Начало в 13 и в 19 часов.

ИСТОРИЯ

ОБЩЕЖИТИЕ МХАТА СГОРЕЛО ДО ТЛА...

Я вспоминаю начало войны, когда мне было всего 11 лет. Мы жили тогда на ул. Фрунзе, с нами граничил дом, выходящий на Февральскую улицу, где было общежитие Художественного театра. Все аллеи там были посыпаны песком, росли серебристые елочки. Такая была красота!

Но уже не о Малаховском Летнем, а о наших ближайших соседях по малой Родине. Вспомним на много лет назад. Конец века XIX-го — начало XX-го. Собирая материалы о театре в Малаховке, я брала на заметку и кое-что о других театральных коллективах, например, о наших соседях из Удельной.

Так что же писала пресса о театре на Удельном? (Именно так — на Удельном или в Удельном — писалось тогда). Причем, о театре на Удельном писали журналы, издававшиеся в Петербурге — «Сын Отечества», «Театр и искусство», «Биржевые ведомости». Года с 1887 до 1905... То есть чуть-чуть до тех славных антреприз в Малаховском Летнем.

«В воскресенье, 25 июля в театре общественного собрания на Удельном состоялся бенефис г.г. Вольского и Озерова. Шла драма А. В. Амфи-

...Объявили воздушную тревогу! Мы забрались в бомбоубежище. Через некоторое время раздался страшный треск. Мы все разом вылетели на улицу и увидели, что пылает соседняя дача. Дом-то был выкрашен масляной краской и — полыхнул враз, а также и находящийся рядом сарай с

БЫЛО, БЫЛО...

живностью. Хорошо еще, что у нас было много мужчин: они начали ломать забор и сверху обливать нашу дачу, т. к. стена ее уже начала дымиться.

А я же — откуда только сила взялась?! — всю ночь я качала воду из колодца и никому не уступала своей пост. Наутро пошел песок — скакали всю воду! Утром мы ходили по дымящимся углем, вошли и разбирали развалины и — насчитали 100 (!) осколков «зажигалок». Так что зря говорят, что Малаховку мало бомбили. Фугасы, правда, бросали все на противоположной стороне. Были еще слухи, что вроде бы взяли в

плен женщину-летчицу...

Потом я выступала в госпиталях (в Пехорке и на Красной Змееевке), так как была в школе солисткой. Но это уже — другой рассказ.

В. КАРАЛЛИ.

Еще раз о театре...

театрова «Отравленная совесть». (1899 г.).

«Общественное собрание на Удельном — 22 июня поставлен был местной труппой под управлением г. Карского «Лес». Спектакль прошел весьма прилично. Публики было достаточно.

(1900 г.). «16 мая в Летнем театре Общественного Собрания на Удельном открылся летний сезон пьесой г. Ге «Казнь». Казнь была исполнена за малыми недочетами добродородично. (Пение без аккомпанемента). Публики собралось довольно много.

Дачник». (1904 г.). «После торжественно проводившихся» «Блуждающих ог-

ней» и «Дяди Вани» на сцене Общественного Собрания в воскресенье 11 июня была поставлена драма «Бесчестными не родятся», которая сравнительно прошла недурно.

Дачник». (1904 г.).

«Удельная. Репертуар театра Общественного Собрания все тот же — фарсовый, идут «Бабье дело», «Новосельы», «Тещу выкуривают» и т. д.

Исполнение, хотя дальше любительского не идет, но все же публикою «одобряется». Весьма часто устраиваются дивертисменты, в которых принимают участие.. (далее следуют перечисление участников).

23 июня шла комедия В. Билибина «Говорящий немой».

Готовится «Обозрение» составленное г. Борисовым на местные злобы дня. Не забываются и дети. Для них по воскресеньям устраиваются балы и «праздники» с «призами и сюрпризами».

М. И. Крапивницкий». (1905 г.).

«Удельная. Летний сезон по-прежнему сезон любителей. В Удельной не больше, чем где бы то ни было. Впрочем, нет худа без добра. Не будь любителей в Удельной, не было бы и спектаклей, т. к. держать труппу «всамделишних» артистов ни один антрепренер не рискнул бы. Г. Ко-былинским снят Общественное Собрание, в котором и подвизается труппа любителей.

Л. ЛОГИНОВА.

Малаховка и ее обитатели в 1916—1920 годы

[Окончание, начало в № 9].

Павел Алексеевич Соколов имел доход от «колониальной торговли» (магазины в Малаховке, в Вязках) — 600 руб., от аптеки — 600 руб., от почтовой конторы — 400 руб., от молочной торговли — 800 руб., от булочной — 600 руб., от Летнего Театра (кегли, бильярд) — 1600 руб. И еще сколько-то от арендной платы за землю под дачи.. Дачи приносили неплохой доход. К тому же многие дачевладельцы были при государственной службе.

К 1918 году положение труженившихся резко ухудшилось. Это видно уже из сопоставления месячных окладов жалования с рыночными ценами. Так зубной врач получал 200 руб., трапезник (не знаем, кто такой) — 150 руб., канторщик от 355 до 400, завхоз — 412, служащий Казанской железной дороги от 500 до 900 руб., контролер там же — 374 рубля 33 коп. Школьный работник получал 856 руб., педагог — 830 руб.

В это же время продукты питания стоили так: картофель за кг — 1 руб., свекла — так же,

чая 1 фунт — 10 руб., фунт кофе — 151 руб., мука ржаная — 18 рублей — кг; коза — 250 рублей. Дороже, чем в 1916-м.

Некто Балушкина Александра Ивановна, проживающая по Южному проспекту дом 42, в налоговом документе написала, что сдала свою дачу за 1000 рублей. Вот все это со-поставьте и сравните...

...Всем известен лозунг: «Социализм — это учтет!» Все подлежало учету. «Трудовой состав семьи братьев Соколовых состоит из 8 едоков. З сент. 1918 г.» По архивным документам фонда 5827 описи 1 Малаховский Пос. Совет владел важной информацией, что, например, моя бабушка, бывшая дачевладелица, в 1920 году являлась обладателем одного колуна, одного топора, одной плиты и трех кирпичных печей с трубой на крыше, шести коз и одного работника, каковым был сама же. Как тут не вспомнить налог за дым и бороды... «Прошу Малаховский Пос. Совет освободить меня от трудовой повинности пилки дров в Совете.. имею от роду более 50 лет и страдаю пороком сердца,

будучи вдовой и единственным сыном красноармеец отозван на военную службу, на руках малолетний больной ребенок, круглый сирота... 12 окт. 1920 г. Шапошникова Ек. Гр.».

Екатерина Алексеевна Минаева, родившаяся в 1909 году, дочь председателя Малаховского поссовета, в 1920 году присланного из Москвы, вспоминает. Их поселили на реквизированной даче с 4-мя комнатами, где она сейчас и проживает. Ее маме, конечно, трудно было убирать эти 4 комнаты, и им выделили прислугу. Екатерина Алексеевна была первой пионеркой в малаховском отряде, состоящем из 11 пионеров...

Екатерина Максимовна Зенина, родившаяся в Малаховке, отозвалась на мою заметку в «МВ» «Медиум» и поделилась со мной интересными воспоминаниями. Ее крестными родителями были княгиня Мещерская и ее муж профессор Герман Иванович, преподававший и расстрелянный в 1932 году. Максим Зенин работал у них дворником и сторожем, когда они приезжали на дачу на Тургеневскую — 71. Подруга

ее матери, Марфа Афанасьевна Гонзаева — там же горничной. Вот что рассказала Екатерина Максимовна о своем участии в первомайской демонстрации в начале двадцатых годов:

— У малаховского переезда через ж. д. собралось человек пятьдесят, в основном это был передовой класс, труженицы Малаховки: дворники, прислуга, горничные, возчики и среди них много молодежи. Распевая песни и частушки, демонстранты по Красковскому шоссе двинулись к Краскову. В то время популярной песней была песня на слова поэта Демьяна Бедного «Проводы».

«Ах, куда ты, паренек,
Ах, куда ты?
Не ходил бы ты, Ванек,
Во солдаты.
В Красной Армии штыки,
Чай, найдутся.
Без тебя большевики
Обойдутся!»
Подходя к Краскову все дружно запели тогда модную песню:

«Я теперь не твоя,
Я теперь Сенина,
Сена повезет меня
Слушать речи Ленина».

Было очень весело. Быстро дошли до Красковской церкви, где развернули агитационно-пропагандистскую работу в духе «Религия — опиум для народа!» На церковной ограде развесили агитационные плакаты с карикатурами на служителей религиозного культа. Было очень смешно, и все от души смеялись. Исполнив свой пролетарский долг, с песнями, частушками стали возвращаться в Малаховку.

Екатерину Максимовну можно понять, в те далекие двадцатые годы прошла ее юность, ее молодость, с верой в будущее Мировой революции, с верой в Светлое Коммунистическое Будущее.. Княгиня Мещерская прожила долгую жизнь. Умерла перед Отечественной войной, в коммуналке на втором этаже дома в Старо-Конюшенском пер. на Арбате. Ее провожала сестра Екатерины Максимовны, сама она в тот день заболела. Ее дочь, как ее дома звали, «Дода», после смерти матери переехала в Ленинград...

А. ШАПОШНИКОВ.

короче остроконечных, удлиненных женских.

Особенно безжалостно проводят обрезку деревьев работники службы электрических сетей.

Отрадно было узнать, что новый глава администрации поселка Автаваев А. Н. также обратил внимание на варварское отношение к деревьям и вынес постановление, обязывающее службу электрических сетей производить обрезку деревьев только по согласованию с администрацией. Как видно, и его печатают обезображенными обрезкой деревья.

Хорошо бы было, если бы он принял еще необходимые меры к посадкам новых деревьев в поселке, взамен погибающих, как естественным путем, так и в результате воздействия на них человека. Глядишь, и покрасивее стало бы в Малаховке.

С. ЧЕРВИНСКАЯ.

ФЛОРА И ФАУНА ПОДМОСКОВЬЯ

В защиту тополя

Почему же многие характеризуют тополь как бесполезное, мусорное дерево? Да все потому, что он летом неделю полторы порошит пухом — производит самосев мелких семян с белым пушком. Ну разве это, не совсем приятное явление, может перечеркнуть все то, чем одаряет нас тополь?!

Тополь — двудомное, ветроопыляемое растение. На одних деревьях весной расцветают мужские, желтовато-розовые цветки, на других — женские, менее нарядные, серо-зеленые. Семена с пушком образуются только на женских особях.

Об этом знали издавна, и те, кто не хотел иметь дело с тополинным пухом, сажали деревья только мужского рода.

Следует добавить, что частая и беспощадная обрезка деревьев не уменьшает, а увеличивает их пыление. Причиной этого является борьба дерева за жизнь, за продолжение рода. Варварская обрезка деревьев приводит к тому, что деревья даже мужского рода начинают перерождаться и меняют пол с мужского на женский — начинают давать семена и пыль пухом.

Вот почему следует не увлекаться обрезкой тополей, а заниматься постоянной заменой тополей женского рода на тополя мужского. Определить пол дерева несложно. Мужские деревья более крупные, ветвление их более грубое, почки больше по размеру. Листья у «мужиков» округлые, заметно

Приближается весна. Скоро наступит время обрезки деревьев. Думаю об этом и становится грустно. В период обрезки деревьев всюду, куда ни поедешь, куда ни пойдешь — печалят взгляд обезображеные деревья, тополя. На улицах, площадях, бульварах, в парках и скверах — как на лесоповале — вместо кудрявых красавцев торчат жалкие обрубки или столбы с рогульками вместо сучьев.

Все это происходит потому, что обрезкой деревьев, в большинстве случаев, занимаются некомпетентные люди, нанося при этом значительный ущерб тополям. Большой процент неумел и грубо обрезанных деревьев поражается гнилью, болеет, чахнет от незаживающих ран и засыхает на корню.

Свое безжалостное отношение к тополям многие люди оправдывают тем, что, мол, тополь бесполезное, мусорное и даже вредное дерево. А ведь это не так. Тополь имеет вы-

ДОСУГ В МАЛАХОВКЕ

**Дети просили:
«Еще!»**

В последний день февраля в школе, что ласково называют «Сказкой», состоялась встреча маленьких учеников с большим искусством. В гости к ним приехали музыканты из оркестра Вероники Дударовой. Концерт длился всего полчаса, но впечатлений хватит надолго. Завороженные волшебной музыкой Моцарта, Брамса, Баха, дети забыли про игры и шалости и просили играть еще. На прощанье quartet исполнил музыкальную картинку Гершвина «Леди, будь добры».

Да, надолго запомнится эта встреча, инициатором которой был Марк Агабальянц, отец первоклассника Геворга. Благотворительный концерт принес радость всем (родителям в том числе). Это была радость общения и приобщения, радость познания. Музыканты перед концертом знакомили детей с звучанием своих инструментов: скрипок, альта, контрабаса...

Побольше бы таких встреч!

Г. ГОРДЕЕВА.

«1994 год стал годом крушения финансовых «пирамид» типа МММ и «Тибета». 1995-й ознаменовался тяжелейшим кризисом отечественной банковской системы», — пишет «МК» от 23 февраля с. г. С этим утверждением можно согласиться лишь отчасти — ведь люди наши на редкость доверчивы и готовы снова откликнуться на призыв разных Мавроди...

Мы попросили одного из специалистов банковского дела прояснить нашего, неопытного в этих вопросах читателя и дать несколько полезных рекомендаций. Вот первая заметка на эту тему.

Еще несколько лет назад вопрос, где хранить деньги, был для нас предельно ясен: или сберкасса, или чулок. И большинство сограждан действительно претво-

рило в жизнь лозунг «Храните вот уже в течение нескольких месяцев в сберегательной кассе!» сияев наблюдалась завидная статуя, когда вклады многих бывали: рублевые вклады по превратились в пыль, лозунг сам по себе сошел на нет).

Сейчас более 2000 банков предлагают россиянам свои услуги, некоторые под хороший процент. В одной только Малаховке работают отделения нескольких из них: Сберегательного банка (Шоссейная ул.), Академического банка (клуб «Шахтер») и банка Московского (здание «Праворядка»). В любом из них можно открыть свой рублевый счет. Тем более, что по оценкам специалистов, на рынке частных вкладов

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

«Золотая шайба—96»

Несмотря на дождливую погоду организаторы турниров подготовили отличный лед. На стадионе было очень много народа, играла музыка, для желающих — огромный самовар с чаем. В перерывах между матчами про-

водились показательные выступления фигуристов из Люберецкой спортивной школы.

Лучшими игроками турнира были признаны: Тимофеев Юра, Евсеев Саша, Васильев Дима.

вкладу на сто тысяч рублей, например в «Академическом банке» обогнал инфляцию (уровень которой за три месяца — 11,45%) на 9,45 тыс. руб.

С эквивалентным трехмесячным валютным депозитом оторваться от инфляции можно было лишь в компании «Sunrise». Здесь рост цен удалось опередить на «целых» 500 руб.

В обозримом будущем нет никаких оснований рассчитывать, что валютные вклады выбытия в лидеры. Если ориентироваться на итоги фьючерсных торгов, то рублевые вложения все так же будут опережать по доходности валютные.

А какому из банков доверить свои сбережения, каждый человек должен решить сам.

Наталья ОВЧАРЕНКО.

Игры возрастной группы 80—82 г. рождения проводились в г. Лыткарино, где в составе лыткаринцев выступали и ребята из Малаховки: Горяйнов Леша и Калачев Толя, также очень хорошо себя проявившие.

23 марта наших ребят ждут финальные игры на первенство России в г. Тверь.

Команда «МЭЗ» Малаховки ищет спонсоров.

А. ТИМОФЕЕВ,
тренер.

В АДМИНИСТРАЦИИ

**Авторский вечер
четырнадцатилетнего композитора****Бедняки****и компьютеры**

Инфляция и рост цен все увеличивают армию бедняков, у которых доходы не «доходят» до прожиточного минимума. К такой категории граждан, социально незащищенных, относятся большинство пенсионеров, инвалиды, матери-одиночки, многодетные семьи и другие.

Материальная помощь малоимущим включает в себя выдачу талонов для бесплатного получения продуктовых наборов, раздачи бесплатно различных промтоваров (постельное белье, одежду, обувь), детского питания и даже игрушек для маленьких. В отдельных случаях оказывается и денежная помощь из внебюджетных средств администрации.

В условиях, когда средств для материальной помощи катастрофически не хватает, одной из главных задач для работников отдела социальной защиты становится наиболее справедливое распределение ее между нуждающимися.

Новый руководитель Малаховской администрации А. Н. Автава поставил эту задачу в числе первых и смело пошел на расходы — из скучного бюджета администрации — для приобретения компьютерной техники.

В недалеком будущем умная машина будет добросовестно и — главное — быстро выдавать работникам отдела соцзащиты безшибочную выборку из общих списков пенсионеров, инвалидов и других наиболее нуждающихся «претендентов» на оказание им материальной помощи.

Сейчас в администрации начинают подготавливаться для закладки в компьютер программы адресной материальной помощи нуждающимся. Здесь учитываются многие факторы: возраст, размер получаемой пенсии, одинокие пенсионеры или у него есть дети, а если дети есть, то живут ли они с родителями-пенсионерами или живут отдельно и далеко, помогают ли родителям или совсем наоборот и т. д., и т. п. Учитываются даже условия проживания, для чего проводятся специальные обследования. Такой подход — ко всем категориям нуждающихся.

Евгения ОСТАПЕНКО.

ВОПРОСЫ КРОССВОРДА:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Снежный плуг. 6. Штат на юге США. 8. Круговое движение воды в реке. 11. Воспитанник военных училищ в царской России. 14. Город и порт в южной Франции. 15. Английский писатель, автор «Книги джунглей». 16. Химический элемент. 17. Спортивная командная игра с мячом и битами. 21. Вид яблони с мелкими плодами. 22. Орудие для обработки дерева. 23. Государство в Западной Африке. 26. Экваториальное созвездие. 27. Государство, возникшее в 4 веке при распаде Римской империи. 28. Химическое средство для борьбы с вредителями и болезнями растений.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Общежитие для учащихся, престарелых, инвалидов. 2. Роман Т. Драйзера. 3. Приправа к салатам, пряная, пахучая трава. 4. Город в Подмосковье. 7. Режущий инструмент для получения отверстий. 9. Государство на Севере Южной Америки. 10. Город на Севере Бельгии. 12. Наборная строкотканная машина для набора текста газет, книг, журналов. 16. Перерыв между действиями спектакля. 18. Столица Южно-Африканской Республики. 19. Кустарник со сладкими ягодами. 20. В древнегреческой мифологии, дочь царя Агамемнона. 24. Планирование предстоящих расходов. 25. Немецкий писатель (1877—1962).

СОСТАВИЛА Т. Г.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 9:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Меркурий. 6. Гусеница. 8. «Пигмалион». 11. Барто. 14. Даира. 15. Ассагат. 16. Сиоска. 17. Минтай. 21. Кадиль. 22. Исида. 23. Колли. 26. Абрамцево. 27. Аквапланг. 28. Санскрит.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Дебаланс. 2. Арсин. 3. Исток. 4. Сценарий. 7. Сапсан. 9. Атлантида. 10. Банкаброш. 12. Искрата. 13. Барibal. 18. Заставка. 19. Брахма. 20. Золотник. 24. Обрат. 25. Эванс.

Наши генеральный спонсор: Объединение охраны «ПРАВОПОРЯДОКЪ».

**«Малаховский
вестник»**

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. Н. АНТОНОВ
[главный редактор],
М. Г. ГЛИМЧЕР,
Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в
Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под
№ А-5092.

НАШ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ:
№ 2609024 МФО 211305 в Люберецком отделении Унионбанка. ИНН 5027002029.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.

Редакция неизбранительно разделяет точку зрения автора.

При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Понедельник, среда, пятница
с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

Зак. 752, т. 2900

„ТВ“ 11 – 17 марта

Понедельник, 11 Вторник, 12

«OPT»
 7.10, 14.40, 15.20 Мультф.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости
 9.15, 18.20 «Секрет тропника-ники», Х. Ф.
 10.05 Полос чудес
 11.00 «Путешествие из Москвы в Татарстан»
 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 12.10 «Мир»
 12.50 КВН-96
 15.40 Марафон-15
 16.00 «Звездный час»
 16.35 «Элан и ребята»
 17.00 «Джэм»
 17.30 Семь дней спорта
 19.10 «Час пик»
 21.00 «Время»
 21.30 «Операция»
 21.50 «Метод крекера», Ф.
 22.50 Радзинский о Татьяне Дорониной
 23.45 «Взломщик», Х. Ф.

«OPT»
 7.10, 11.15, 14.00, 15.20, 15.50 Досье
 8.40 «Огонек»
 9.10, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости
 9.15, 18.20 «Секрет тропника-ники», Х. Ф.
 10.05 «Секрет тропника-ники», Х. Ф.
 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 12.10 «Мир»
 12.50 «Открытая книга», Ф.
 14.10 «Т. С. Н.», Х. Ф.
 15.40 «Веселая квампания»
 16.10 «Любительский мир, или Синема»
 16.35 «Элан и ребята»
 17.00 «До шестнадцати и старше»
 17.30, 15.50 Семь дней спорта
 19.10 «Час пик»
 20.00 «Тема»
 21.00 «Операция»
 21.50 «Улица полна неожиданностей», Х. Ф.
 23.05 Москва — Кремль
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
 10.00 «Империя игр»
 11.20 Миллийская хроника
 11.30 Мультфильм
 11.40 Док. фильм
 12.15, 17.20 Новая линия
 12.30 Деловая Россия
 16.05 «Празд. каждый день»
 16.15 Там-там новости
 16.30 Компас РОСТА
 18.00 «О винта»
 18.15 «Спасение-911»
 19.10 «Л-клуб»
 20.35 «Смерть личности», Ф.
 21.40 Репортаж
 22.05 Без ретуши
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 «Спрут-6», Х. Ф.

«РОССИЯ»
 23.05 Москва — Кремль
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
 10.00 «Большая сила искусства», Х. Ф.
 10.50 Ключевой момент
 11.20 Миллийская хроника
 11.30 Мультфильм
 11.40 Док. фильм
 12.15, 17.20 Новая линия
 12.30 Деловая Россия
 16.05 «Празд. каждый день»
 16.15 Там-там новости
 16.30 Компас РОСТА
 18.00 «О винта»
 18.15 «Спасение-911»
 19.10 «Л-клуб»
 20.35 «Смерть личности», Ф.
 21.40 Репортаж
 22.05 Без ретуши
 23.30 Река времени
 23.35 Автомаг
 23.40 «Спрут-6», Х. Ф.

МОС. ПРОГРАММА

7.00, 10.33 Мультфильмы
 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 17.54, 0.45 «Вести»
 23.25 Новости «2х2» (ежедневно)
 9.30 Программа ТВН
 10.10 Азбука потребителя
 10.25, 23.01 Экспресс-камера
 11.05 Программа «Телетуризм», Х. Ф.
 11.32 «В городе С.», Х. Ф.
 14.35 «Непридуманные истории», Х. Ф.
 15.45 «Новая волна», Х. Ф.
 16.45 «Перекрестки», Х. Ф.
 18.00 «Такая вот история»
 18.10 Игра «Балда»
 18.30 Подмосковье
 19.30 Ателье Кирьи Владиной
 19.50 Лицом к городу
 21.00 Российские верные сыны
 21.30 Московский телетайп
 21.55 «Династия», Х. Ф.
 23.11 «Бесстрашные», Х. Ф.
 0.15 Торговый дом

РОС. УНИВЕРСИТЕТЫ

8.30 Мир Вашему дому
 8.50 Рукоделица
 9.05 «Колыбель»

9.15 XX век в кадре и за

кадром

10.15 Новая нач. школа

10.45 Но-хау

11.00 Итальянский язык

11.35 Мир денег А. Смита

12.30 В рабочий подъезд

13.30 «Реалисты»

14.35 «Великая американская природа»

15.00 В. Артемов

15.45 «О любви. Телеспектр»

16.45 «Соседи по планете»

17.15 «Уроки Фемиды»

18.00 Анонс недели

18.05 «Чудесные годы», Ф.

18.30 Футбольный клуб

19.00, 22.00, 0.00 «Сегодня»

19.35 «Герой дня»

20.00 Регулярные матчи НХЛ

22.35 «Любовные узы-2», Ф.

23.30 «Времечко»

0.20 «Пилот-2»

«ПЕТЕРБУРГ»

13.00, 16.40 Информ-ТВ

13.10, 19.55 «Первая любовь»

14.10 «Скорая помощь»

14.30 Путешествие по Восто-

ку»

14.50 «Земля обетованная»

18.10 Стиль жизни

18.25 Мультфильм

18.40 «Страсти-мордасти»

18.55 «Приказано выжить»

19.10 «Большой фестиваль»

19.50 Спортивные новости

20.45 Телеслужба безопасности

20.55 «Путешествие в счаст-

ливую Аравию», Х. Ф.

22.15 «Дом кино»

23.00 Спорт, спорт, спорт...

23.25 «День рождения»

23.35 «Телекомпакт»

0.15 «Овертайм»

«ТВ-6»

7.30, 16.00 Мультфильмы

8.00, 17.45, 23.45 ПОСТ-му-

зыкальные новости

8.00, 17.45, 23.50 ПОСТ-му-

зыкальные новости

8.30, 14.45, 18.40 Аптека

8.15, 11.05, 0.05 Дор. патруль

8.30, 14.45, 18.40 Аптека

8.40, 17.25, 0.20 ДИСК-канал

8.30, 14.45, 18.40 ДИСК-канал

9.45 «Русское лото»

9.45, 14.45, 18.40 Дежурная ап-

текса», Х. Ф.

9.55, 12.50 «90x60x90»

11.20 Катастрофы недели

12.05 «Дежурная ап-

текса», Х. Ф.

12.00 Ресторанный рейтинг

13.05 «Мастители», Х. Ф.

18.00 «Школа разбитых сер-

дец», Х. Ф.

18.00 «Школа разбитых сер-

дец», Х. Ф.

19.35 «Те Кто»

20.00 «Скандалы недели»

20.30 «Два билета на днев-

ной сеанс», Х. Ф.

21.00 «Будьте моим мужем».

21.00 Ужасы С. Кинга

22.40 «Ночная жара»

22.30 Си-эн-эн «Стиль»

22.30 Си-эн-эн «Стиль»